

Αριθμός 84

Ο ΠΕΡΙ ΦΟΡΟΥ ΠΡΟΣΤΙΘΕΜΕΝΗΣ ΑΞΙΑΣ ΝΟΜΟΣ
(ΝΟΜΟΙ 95(Ι) ΤΟΥ 2000, 93(Ι) ΤΟΥ 2002 ΚΑΙ 27(Ι) ΤΟΥ 2003)
ΟΙ ΠΕΡΙ ΦΟΡΟΥ ΠΡΟΣΤΙΘΕΜΕΝΗΣ ΑΞΙΑΣ
(ΕΙΔΙΚΟ ΚΑΘΕΣΤΩΣ ΑΓΡΟΤΩΝ) ΚΑΝΟΝΙΣΜΟΙ ΤΟΥ 2003

Γνωστοποίηση με βάση τον Κανονισμό 2(1)

Ο Έφορος Φόρου Προστιθέμενης Αξίας, ασκώντας τις εξουσίες που του παρέχει ο Κανονισμός 2(1) των περί Φόρου Προστιθέμενης Αξίας (Ειδικό Καθεστώς Αγροτών) Κανονισμών του 2003, γνωστοποιεί ότι στην περίπτωση που υποβάλλεται αίτηση για ένταξη στο ειδικό καθεστώς αγροτών αυτή υποβάλλεται στο σχετικό έντυπο που καθορίζεται στο Παράρτημα της παρούσας Γνωστοποίησης.

Η παρούσα Γνωστοποίηση τίθεται σε ισχύ από την ημερομηνία έναρξης της ισχύος των πιο πάνω Κανονισμών.



ΥΠΗΡΕΣΙΑ
ΦΟΡΟΥ
ΠΡΟΣΤΙΘΕΜΕΝΗΣ
ΑΞΙΑΣ

ΚΥΠΡΙΑΚΗ



ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ

ΕΝΤΥΠΟ ΦΠΑ 205

**ΕΙΔΙΚΟ ΚΑΘΕΣΤΩΣ
Φ.Π.Α.
ΑΓΡΟΤΩΝ**

ΑΙΤΗΣΗ ΓΙΑ ΕΝΤΑΞΗ

Για επίσημη χρήση

Σφραγίδα

ΣΗΜΕΙΩΣΕΙΣ

Το ενημερωτικό έντυπο Έιδικό καθεστώς ΦΠΑ αγροτών θα σας βοηθήσει να αποφασίσετε κατά πόσο θα υποβάλετε αίτηση για ένταξη στο ειδικό καθεστώς αγροτών και κατ'επέκταση στη συμπλήρωση του παρόντος εντύπου ΦΠΑ 205.

1. Συμπληρώστε το όνομα του αγρότη που ασκεί οριζόμενη / ες δραστηριότητα / ες.

Αυτοεργοδοτούμενος : Το κανονικό σας όνομα (απαιτείται αντίγραφο της ταυτότητας σας)

ΠΡΟΣΟΧΗ: Αν ασκείτε την αγροτική σας δραστηριότητα με τη μορφή νομικού προσώπου, αν επεξεργάζεστε τα αγροτικά προϊόντα που παράγετε έτσι ώστε να έχουν χαρακτήρα βιομηχανικό ή αν επιπρόσθετα της αγροτικής σας δραστηριότητας ασκείτε και άλλη επιχείρηση για την οποία είστε υποκείμενο στο φόρο πρόσωπο, τότε δεν μπορείτε να ενταχθείτε στο ειδικό καθεστώς ΦΠΑ αγροτών.

2. Περιγράψτε σε συντομία τις αγροτικές σας δραστηριότητες π.χ. καλλιέργεια δημητριακών, αιγοτροφεία, φυτώριο κ.λ.π.. Σε περίπτωση που πραγματοποιείτε και μη αγροτικές δραστηριότητες δώστε και για αυτές σύντομη περιγραφή.

3. Στην παράγραφο 4 α. δηλώστε την αξία των συναλλαγών σας σε αγροτικά προϊόντα που έχετε πραγματοποιήσει τους τελευταίους 12 μήνες. Στην παράγραφο 4 β. δηλώστε την αξία των συναλλαγών σας σε αγροτικά προϊόντα που ανάμεντε να πραγματοποιήσετε στις επόμενες 30 ημέρες.

4. Δώστε την καλύτερη εκτίμηση που μπορείτε για την αξία των φορολογητέων συναλλαγών σας που αφορούν μη αγροτικές σας δραστηριότητες (αν έχετε) στους επόμενους 12 μήνες. Αν η αξία τέτοιων μη αγροτικών συναλλαγών υπερβαίνει τις £9,000 τότε δεν μπορείτε να ενταχθείτε στο ειδικό καθεστώς ΦΠΑ αγροτών, αλλά υποχρεούστε να εγγραφείτε κανονικά στο Μητρώο ΦΠΑ.

5. Αγρότης που επιθυμεί να ενταχθεί στο ειδικό καθεστώς ΦΠΑ αγροτών, υποβάλλει την παρούσα αίτηση εντός 30 ημερών από την ημερομηνία που επιθυμεί να ενταχθεί σε αυτό. Δεν μπορείτε όμως να ενταχθείτε στο ειδικό καθεστώς ΦΠΑ αγροτών από προγενέστερη ημερομηνία πέραν των 30 ημερών από την ημερομηνία που υποβάλετε το αίτημα σας για ένταξη.

6. Αν είστε ήδη εγγεγραμμένος στο Μητρώο ΦΠΑ, συμπληρώστε τον αριθμό εγγραφής σας στο Μητρώο ΦΠΑ έτσι ώστε να ακυρωθεί η εγγραφή σας αυτή (αν πρέπει) κατά τη μετάταξη σας στο ειδικό καθεστώς ΦΠΑ αγροτών. Μετάταξη σημαίνει ότι ακυρώνεται η εγγραφή σας στο Μητρώο ΦΠΑ και ταυτόχρονα εντάσσετε στο ειδικό καθεστώς ΦΠΑ αγροτών. **Μη** συμπληρώσετε τον αριθμό εγγραφής στο Μητρώο ΦΠΑ συνδεδεμένων με εσάς επιχειρήσεων π.χ. εταιριών στις οποίες μπορεί να είστε διευθυντής .

7. Επισύρομε την προσοχή σας ότι η δήλωση πρέπει απαραίτητα να συμπληρωθεί και υπογραφεί για να εξεταστεί η αίτηση σας. Αν υπάρχουν λανθασμένα ή ψευδή στοιχεία στην αίτηση σας, τότε η ένταξη σας στο ειδικό καθεστώς ΦΠΑ αγροτών αυτόματα ακυρώνεται και πιθανόν να διαπράττετε ποινικό αδίκημα με τις ανάλογες συνέπειες.